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Exercice 1 {10 points):

Soit le schéma électronique suivant :
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1} Indiquer par un dessin les trois différentes parties de circuit. ( ( )

2) Calculer la résistance d’entrée : Re=V /i, . @ /
3) Calculer la résistance de sortie R,. ( 1)

4) Calculer le gain a vide : Ayg=Vx/V,/ / / /

4 /

S
6) Est-ce-que la condition d’adaptation en puisse est venﬁee en entrée et en sortie. ( // /

5) Dessiner le schéma équivalent.

7) Déterminer la tension de sortie V. Conclure. ( J
8) Déterminer le générateur de Thévenin (eyy, Ryy) en sortie. @/
9) Déterminer par équivalence le générateur de Norton (1, Ry) en sortie.(\"/}/i i

10) Déduire : A=V /V, (gain en charge), A=V /e, (gain totale en charge)./% /
S8 &
Données : R= R,=2KQ, Ry =0.2KQ, R=1KQ, R;=4 KQ, p=25.

Exercice 2 (10 points):

1) Définir les termes scientifiques suivants : mn:xd branche, maille, dlpole, quadrnpo!e Z,f //
2) Montrer que la tension : V=[Ri/(Ri+Ry)l.e, z/\/— Bte . DG o o o
3) Calculer la puissance (P=V.i¢) dissipée dans lf;;gs:stance Ry, (Resistance variable)ﬁ \;
4) Posons Ry=x. Montrer que la fonction P=P(x) admet un extremum 3 déterminer. K\

5) Quelle est la condition sur Ry, pour que pulssance P soit maximale (Adaptatmn en pulssance)/ //—/
lg A

6) Dans ce cas calculer la puissance P=P,. (/ )
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